

全国小麦跨区机收河南启动 我省今年小麦总产 有望突破 600 亿斤

据新华社电 25日下午,农业部部长孙政才在河南南阳举行的“全国小麦跨区机收启动仪式”上说,目前小麦长势喜人,夏粮丰收在望,如果近期不出现重大灾害性天气,我国夏粮单产将再创历史最高水平,总产将实现第五年增产。孙政才说,全国小麦跨区机收仪式在全国粮食生产第一大省河南启动,标志着今年“三夏”大会战正式打响。今年小麦优质率达到63%,比上年提高3.6个百分点;河南、山东、安徽等11个小麦主产省全面增产,贡献突出。夏收油菜收获基本结束,增产已成定局,扭转了连续3年下滑的局面。

业内人士认为,这是一个十分令人鼓舞的消息。2007年,我国粮食总产达到10030亿斤,实现了自1985年以来首次连续4年增产,棉花、糖料产量达历史最高水平,蔬菜、水果等其他经济作物稳定发展。今年又将是一个夏粮丰收年,这将为国家粮食安全做出贡献。河南以占全国7%的耕地,生产了占全国10%的粮食,其中小麦产量占全国小麦总产14强,河南粮食总产连续8年居全国首位。河南省代省长郭庚茂在跨区麦收启动仪式上说,全省今年小麦总产有望突破600亿斤,连续5年增产。



5月25日,在河南省镇平县杨营镇,几十台收割机正在收打小麦。新华社发

我省这些措施力保粮食丰收

良种补贴资金直接发给农民 水稻每亩15元 小麦玉米每亩10元

本报讯 昨日,记者从省政府获悉,省财政厅、农业厅出台了今年优势粮食作物良种补贴项目实施方案。省政府要求,所有补贴资金将直接发放给农民,减少中间环节,充分发挥补贴资金的有效作用。省政府有关负责人表示,中央财政今年

下达给我省的优质小麦、专用玉米和水稻良种补贴三项资金共8.38亿元,除对全省种植水稻农户按每亩15元进行普惠补贴外,将小麦、玉米良种补贴共7亿元,按每亩小麦或玉米良种补贴10元兑现给农户,原则上同一农户不重复享受水稻、小麦、玉米补贴。 晚报记者 裴蕾

设“收割机专用加油机位” 农机用油每升优惠5分钱

本报讯 昨日,记者从省政府获悉,为了保证“三夏”期间百万台农机会战正常进行,中石化河南分公司将确保投放油品120万吨,还将在全省范围内三纵三横6条主要国道沿线,确立72座“收割机专供站”,并设立“收割机专用加油机位”,农机在这里加

油,将执行优惠价,每升5.11元,比交通运输用油每升优惠5分。“三夏”期间,中石化河南石油分公司与省政府省农机局还将开通24小时监督电话,95105888、95105988,随时受理咨询和投诉。 晚报记者 裴蕾

省工会第十三次代表大会开幕

本报讯 昨日上午,省工会第十三次代表大会在省人民会堂开幕。来自18个省辖市工会、省直工会、郑州铁路局工会及直属基层工会的1018名代表参加了会议。会议开始前,与会者向汶川地震中遇难者表示沉痛哀悼。大会听取了刘新民代表河南省总工会第

十二届委员会所作的题为《高举旗帜 开拓进取 团结动员全省职工为夺取全面建设小康社会新胜利开创中原崛起新局面而努力奋斗》的工作报告。同时,大会书面听取了河南省总工会十二届委员会财务工作报告和河南省总工会十二届经费审查委员会工作报告。 晚报记者 李雪

李成玉当选全国供销总社理事会主任

据新华社电 中华全国供销合作总社第四届理事会第五次全体会议26日选举李成玉为全国供销合作总社理事会主任。李成玉在会上表示,供销合作社全系统将

坚持为农服务的方向,发挥好主渠道作用,坚持在市场竞争中求生存、谋发展,不断壮大为农服务实力,进一步搞好农资供应和农产品购销,切实实现科学全面发展。

郑州居民医保 缴费少了报销多了

个人缴费减少40%到60%,孩子参保一年才缴20元 支付比例提高5%,最高支付金额涨至10万元

如何保证市民生病或住院能够负担得起?医疗保险作为一项民生保障,也是大家最关心、最直接、最现实的利益问题。昨日,市政府出台《郑州市城镇居民基本医疗保险和补充医疗保险补充规定(试行)》,从7月1日起,个人缴纳数额比以前下降40%到60%。

晚报记者 孙娟

改变一 个人缴费减少40%到60%

之前,我市规定参加城镇居民医疗保险的人员,每年最高缴纳280元的参保金额(18岁以上),加上政府补贴的金额,就构成了基本医疗保险基金。基本医疗保险基金也分为统筹基金和个人账户基金两大部分。该补充规定中指出,18周岁以下市区城镇居民,市属、部属、省属全日制在校大中专学生基本医

疗保险筹资数额不变,仍为每人每年90元,个人缴纳数额由原来的50元降低为20元,降低60%。18周岁及以上市区城镇居民基本医疗保险筹资数额不变,仍为每人每年330元,个人缴费由原来的250元降低为150元,降低40%。全市最低生活保障人员,其基本医疗保险费由财政全额负担。

改变二 社区卫生所就医降低起付标准

统筹基金支付比例也相应提高。参加城镇居民基本医疗保险和补充医疗保险的参保人员在定点医疗机构住院,基本医疗保险统筹基金支付比例和补充医疗保险基金的支付比例在原则上提高5个百分点,即由原来的60%、

55%、50%(一、二、三类定点医疗机构)分别提高到65%、60%、55%。为了充分发挥社区卫生服务机构的作用,鼓励参保居民在定点社区卫生服务机构住院,起付标准由原来的300元降低到200元。

改变三 缴费年限越长待遇越高

补充规定还专门建立了城镇居民基本医疗保险缴费年限与待遇水平挂钩机制。参保居民连续缴费满3年,其住院和门诊规定病种范围内发生的符合规定的医疗费用,统筹基金最高支付限额在原来的基础上增加5000元,补充医疗保险基金的最高支付限额在原来的基础上增加5000元;以后每连续缴费满3年,基本医疗保险和补充医疗保险的最高支付限额再各增加5000元,以此类推。但是,基本医

疗保险和补充医疗保险的最高支付限额最高只能分别增加20000元。这也就意味着,加上原基本医疗保险的最高支付限额25000元和补充医疗保险的35000元,城镇居民基本医疗保险和补充医疗保险的最高支付限额可达10万元。那么中断缴费的市民怎么办呢?补充规定指出,中断缴费年限不得超过3年,否则再次参保时连续缴费年限重新计算。

改变四 县市居民参保可获补助

市政府还决定,市财政对县(市)城镇居民参加基本医疗保险给予适当补助。18周岁以下县(市)(不含巩义市、中牟县)城镇居民参保,市财政每人每年补助10元,18周岁

及以上县(市)城镇居民参保,市财政每人每年补助30元。巩义市、中牟县城镇居民参加基本医疗保险的补助资金向省财政申请。

改变五 农民工子女也可参保

我市继续扩大医疗保险的参保率。与郑州市市区用人单位签订劳动合同的农民工,其在郑州市市区上学的子女在原籍未参加新型农村合作医疗的,可以自愿在郑州市参加城镇居民医疗保险,由所在学校到市医疗保险经办机构

统一办理。此外,郑州市规定,参保居民个人多缴纳的2008年基本医疗保险费,冲抵2009年个人缴费;2009年不参加居民医疗保险的,可以退还2008年多缴费用。

吴伯雄率团访问大陆 今日拜谒中山陵

据新华社电 中国国民党主席吴伯雄率领的中国国民党大陆访问团一行16人,26日下午乘东方航空公司包机抵达南京禄口机场,开始对大陆为期6天的访问。飞机舱门打开,吴伯雄边步下舷梯边向停机坪上欢迎的人群挥手致意,人们报以热情的掌声。应中共中央和中共中央总书记胡锦涛的邀请,中国国民党主席吴伯雄率领的中国国民党访问团将从26日起对南京、北京、上海等地进行为期6天的访问。南京是吴伯雄一行此次访问的首站。在停机坪鲜花环绕的临时演讲台上,根据吴伯雄的提议,访问团与现场欢迎人员首先为汶川地震中的遇难者默哀。吴伯雄在随后的讲话中说,在两岸关系出现新契机时,大家要把握这一契机,正视历史、面对现实、展望未来。希望两岸不断努力,在“九二共识”之下,搁置争议、求同存异、创造

双赢。虽然困难很多,但只要双方诚心化解,两岸和平发展一定会越来越有前途。受中共中央和胡锦涛总书记委托,中共中央台湾工作办公室主任陈云林前往机场欢迎吴伯雄一行。访问团27日在宁的重点行程是拜谒中山陵——中国民主革命的伟大先驱孙中山先生的长眠之处。据台湾媒体报道,吴伯雄临行前在台北桃园机场表示,此时此刻,我们觉得责任重大,将会尽心尽力,把该扮演的角色扮演好。希望此行有助于两岸关系的和平发展,有助于台湾的安全与人民的福祉,也有助于当局大陆政策的推动,兑现马英九竞选时的诺言。另据新华社电 中共江苏省委书记梁保华26日晚在南京会见了中国国民党主席吴伯雄率领的中国国民党大陆访问团。